ENAA EA. BENIZEAQOY 2XOAIKO €106 2011-2012
MOYPNIEZX 23/05/2012 A" ENMAA

OEMATA TPAMNTON MPOAIQrKON E=ETAZEON
MAIOY — IOYNIOY 2012 >THN AAFEBPA A" AYKEIOY

OEMA A

A1) Na dwaoete Tov OpIoUO TNG TETPAYWVIKAG Pifag evog un apvnTikou
apiBuou a. (8 povadeg)

A2) 2¢ kAbe pia atrd TIG ETTOUEVES TTIPOTACEIG VO ONUEIWOETE
2(owoTnR) N A (AGBog).
i) Ma Tou TTpaypaTIkoUg apiBuoug o, B 1oxUel: |a + B =|a|+|A|.

ii) Hegiowon |x|=-a eivar aduvarn

iii) Av [x|=-2 161 x=-2 N xX=2

iv) Av |x|] <5 101 -5<x<5

v) Av |x| <-5 101€ N aviowaon gival aduvatn
vi) Av a=0 T16o1e ‘\/E‘Z\/Z

(12 povadeg)

A3) Na avTioToIXioeTe TOUG OPIOPOUG TNG TTPWTNG WE T CWOTA YPAUPATA

TNG deUTEPNG OTAANG.
1. 2
(a+B) a. a’—2ap +p?
2. (a—-B)? B. o+ p?
y. a®—30®p +3ap*-p°
3. (@+B) 5. a22— B? .
€ a“+2aB+P
4 (a-p) or. o+ 30%p + 30p? + B°
5. (a—B)(a+B) ¢ o -20B-p°
(5 povadeg)

@EMAB  Aivetain e§iowon 2X(x +4) —3x = (X + 3)° - 7.
B1) Na 1n @épete 0T HopPry ax> + BX +y =0 (15 povadec)

B2) Na AUoete TV e€iowon X2 —X—2=0 (10 povédec)
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OEMAT
M) Na @TdageTe TiVAKa TTIPOGHHWY YIA TO TPIWVULO  X° — 2% — 8

M2) No TTapayOVTOTIOINOETE TO TPIWVULO X — 2X — 8 (8 povésdeg)

2

3) Na arAoTroINoETE TO KAGOUA 2)(— (7 Hovadec)
Xx°—2x-8

OEMA A Aivetal n ouvapTtnon f(X) =12 —-4x

A1) Na Bpeite TO TEdiIO OPIOCPOU TNG (8 povdde)
A2) Na umrodoyioete Ta f(3), f(0), f(2), f(-1) (8wovadeg)

A3) Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG TTAPACTACNG:

JH(-2) +5f(2) - 4f(3)

= (9 povadeg)

[1(0)]

2HMEIQZH: Na amavtioete o€ OAa Ta B€uara.

KAAH ETTITYXIA!

(10 povadeg)

Ol EIZHITHTEZ O AIEYOYNTHZ
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